Glodl al dral>
! pgleg Aylmilly Laliaid Y pglall a8
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

Jolanll Julowsy 5 il 2GS 2yl aalyd) Juasll

LA 1Sy et LLADT e Amstil] eLe ol agllSall ol sl CadiSHll (s oy

U3y 1da oo Ll a5l sleel Lo dmig it slicly ASG ) sle¥l (udy Al cliel (I (g5latiud]

it J) CaslISHll of +Lel s sasatll oty Banall et ALl ded oLl of Alaluall oL Lole ik,
2Lee¥ ol oSl solaidY) Capivaill o solard¥ lall e lalaze! az,Us

sailly anll a8 o Jumdll golaly sl @01 Gylall 500 (e paall 2aall dasle yial
(Aleaas o IS5 pa Bpaall aJSHN o Joall (Say) Braall oSl Lass 4Ll 28l Gl
2l e Geld) (e diamid JlesYl (03 (e Spiall CadISHl ez ] 2ol wiy cus ol (o128
5oolly Lladll clylyall slesl dulee § JWlby aalisll Joleddl Glilee dolaseial @z gddl 3panll
dmdi e Juam)l i S Al (e Lo ol Al Ca S 2l Y § iy A lazaY]
AP 5591

3 Ll cidyey Aanlall copls) 80,80 clusll @ Layighas @i Bpaill 28l Aasls oyl
Aeedlly Jelmtll e @ Jleara¥l Cus o 2adhe Glall AST (0 (g (LS Baill ¥l
PP PRENI PRSI [IEHIE LRI (A WRES PR UL IS AP O NI TR IS E
3lzeily Jalmall (3 35 sda slaiely o8yally Al A oy Juadll Tuse e daialy (Aol Liiay
Holoo dmlie 40lSa) IS (o )] Alad ABliog LLadll 55ay @laill pedll gual) oyl all
Lledoesy boladll poesey dalazll ca IS

Gty I oAb Laill e bl oLl (iS5 Cains Akl ol ISE e
A iz ;Lu‘.ij S Arie «;LA.GB (ELL_IS%A) auls «;LLE‘-T Jl




Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

Al Ao @b bladl pe> e el (asy 2l Jas @ ca Sl o (RS dl) antdl oLt 1.2

s o o il elgs Lausegll Llems gl cLoladl) qm> § Olaidl ol 82U301 (o @Il Legazma

Al sl s Js @1 eleedl o U3 2 J) eIMiaY) Sliaiaseng calilly il g llg slmdl Lo
Lo 5S35 LB e saially Al oISl e

Ly ity Aucesll § Llall 2la¥) oyl all 2omls a8l s Lads -

Al § bLadl o> i Al a8 Ss Y -

Sassll § paally paazell § Ll anlll Ca Kl ez -

Aajle At dosle a5 J) AWl Sl s -

lea (negs ) Al SIS ppuds @i Boladl 3

L) ] i ey By L gl o ¥ 1 s 2 T

madll 2% 3 Wgan Lo palatll (Sa ¥ 2ol lb IS5 g8 (3 Y Dlal

o ey g ol 51598 5 ) R

lesolatlly Gigmdl CaISE (B)laY Sliye
ua\jal_@ L x> Jies L"S*'U‘ Juolgadl o=l L_’,)‘_B"’ géﬁi Ls e 5l anldl Ca IS 0685 slal
LIS e Al e IS Alalae (058G ad IS ey A 59 o

Y=D

tbLadl ey dmlidl IS o 28Mat! JIsl) JSCT1 Cn

v Y
A A

v
X
v

X




Glodl al dral>
sddl pgleg dsleilly oliaidy pglall 28
Autulmag adle psle puilund 2l aud|
Al Asslma ulsdin O i lma
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

B ol 245 o1 daay B lgdl Bus gl 2wty Bpazes boladl) Aeuddl Anls Al oL O6SS
Ll qzx> oy LS (adsisy (LU Gatus (adssl Ll iy anld) o KGN o

315 LS Aadlize Lol Loy s Bumgll A1 2611 yalas andsy ) JWl JUkl Liad oSt e

/ \ Ll e

Q! bus gl 3alss X CF

10 05 50

5 10 50

3,33 15 50

2,5 20 50

> 2 25 50

) y

Ssiua oadi of 83l Jas o Wi Gl e ISl el Ll spaall Ca el Cayai idpsall olsl 2.2
LLadd) Sorun pans pans LeY spaze oSG 8, aLd 52319 8, aldl slgll a5 pxad llily «LoLadd)

Y WﬁT

x>9 oleny lapand duwsll bLLAS RET g, B JSS P 8 il 9‘.&:%/\ ol J}T (e
Blall colaogll) dlaadll sludY (2 ols¥l sda e Jogelly cobadidl ol 850300 U3y  LoLadll
(s e d) o A oY aludY
A sgmag LA @ Jiay holsall seme oo coli Juo 93 Loz 3 Bpsall oS 095 :Libe
(IS e Al Ca IS Wslae (36Sy i lISH Jiay




Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

| Y v

» X

Awbize el Bpaall e ISy bl Bpaall IS (29 Baaall I (o (e gs lia

NPT TR———

:JB) a3l e sl Sy pumsl! Ja 3

{ CV=Q.CV,

. s
Py - g

(les couts Variables) spaall &l 2 .CV
Lladd p.‘g;>3i S 0
.5..\.‘>5.|J Soail | 4aisal ‘CVyu

s b s Sl I e po i Lo, T
) iy 3l S e ol 1 i3 1] 859,00l (g030 ¥ LoLadll 3 il of o o quelis
S el pue Glial g e dl g 1 bLadll s93ye e 550 of oSl o ¥ 1iag
Ao gig seandll ¢ g dmi Lpole il Gl G (a9 (Apole a2 ol Bpole bl 055 O (Sl (1

Loy Lacd s p0 Aot (Y15 335%1) lylatiaa]

Al Ca ISl spaall a8l e S pasbias op Alaliell Ca IS pazes abalizl) a2l 3.2
Ll pa> 09 Ladie jasmll o el slade cld (9 (piie 4 CaJSaIl dalzsell CaJiSall (3 ,a%
¢ 32 el (e i oo 0980 Anliell AU o Gaay L LA ez pity a1 Ll LS iie
LDl ez bag (adig degaze 135 pdde s 32 il @ o G SLAILI dlamiiie ool

4|




Glodl al dral>
! pgleg Aylmilly Laliaid Y pglall a8
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

i @iyl o @lall) Jods B didl Glus et Syl el 2asy ke Jleaiul (o Bu ) ()

el 81ol Jias s (Lasbes L Lusyad &) 2801 26800 Aoyl (& Lladl 2D Adyaey olus 3

Aadig 5yl A iola olus )90 8 Al Gl (§ 2yl ol Jleateld 1) Iz

Aalie (o (a3 G Ausogall U5l padl] 3llad 28] ey 8paal) oISl 3a b mod LS yagall

AL 2B Lylaag «J2X Biuad Ll Bwliw 3ydle 28Me LI (&1 s paall CaJSll ol yalas

K 8 Ay Loz ¥ (@lly CadiSilly LLadl) pa> o AMall mngs A lall 0dyd 651 2z (0
A<

G polie pasy Lad Bldanadl ohhall gasd suelaS 2okl sia alasiwl @i LS

s 15 ) A8La) ) e il gl el o qudl e Sstee Ly Bl Saal
e Al @ Aadey JST o i JST Au090,0) Ae of Joladdl Ands Jloel 08y pumity o dsyka]l
AT ped ol e JST 20393,L) e regas o Auuiold Asladl Buogn Ll duze Tud Logoad g « i
Ol Jiola ol o -8yl CaISll 2 ylo— Ll LS Blusogald 3dlan¥l Ap09a,L1 &t (e Busld

e P b i 5 AL il i
JleeY! @8, on Byall (La Marge sur les Couts Variables) 3l 2aSall de ial ! Jiag
Ansg Hgae AMazal 3, JMs (les Couts Variables) sl CaJSally 3Ll (Chiffre d” Affaire)
Lisaly Baal] oIS sladel dimy Jlee¥ w3, cpo Al Logally (sl 26Kl (e Sl ) 4ie
Juas Jiey LS cducwgell 2Ly (les Couts Fixes) anldl ca Sl adast) dolusinl oSoy Lo
Jlee¥ o3y e spnall 2aKdl e el )l deud Juols saaall 22Kl e el ]!

Jour Jleaialy (Auldontl A dall) LLadll doeds Liayly syl 22Kl (e Ll ) Glus o
i LS dlites oS s alanll JHaza) Jyls




Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

A PLIFIRY RESIFINY ol o1
%100 XXXXXX Chiffre d’Affaire  jLatl Jle¥ o3, | (01
XXXXX Jle¥ Jlas 3,
(Xxxx) 1o gian wlagxiy Slogms
(Xxxx) Elagdl l395 4
% (XXXXX) Couts Variables Bl | oISt 0
XXXX 26 slgll Aaks
XXXX EAPRES |
XXXX alaladl ol
XXXX pdeild Bpanll Ca ISl
% XXXX Badall ISl e il )
Marge sur les Couts Variables 03
(XXXX) Couts Fixes Al Ca il
XXXX gl dn ) il b
XXXX 2isld anlll o ISl
XXXX L,la¥ ) el
% XXX (el omiid!) Loladd! Asmls
Résultat 05

e Ll pmliall o pimie IS Aoy Dol Jpaml § Ayl Aogtll oaell oacins s Al
JleeY! o8,
01 aedas Jlie

A Slaglall dxisss LS L olsd! et olus Thevest duwse el cwand
z> 9940000 38l wlidw zo 1750000 :a>siall clegsasdl .z 8750000 5l cilaes
B0 le (9 o 1530000 :5iatt iy 0935 .z 50000 Ayl Lole clia=s olaass
z> 2565000

A Slaglall 7 sl @3 a8 6391 LWl Gl 2ewdlly Wi
2 1275000 2zt ele¥t 25 225000 3 pa5k1 poseell cinylima .z > 45000 3 paall el adl Casylima
olatll Pzl Joles Joa slue] esgllal

6]



Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

01 awdantt JUt) (o
Thevest ducwyl Jolasll Iyt Jul=s Jgae
A SSI AL IS FANY oledd! o1
%100 7000000 Chiffre d’Affaire  jLall Je¥ o3, | (01
8750000 dlea¥! JlesY o8,
(1750000) d>gian Slawxig Dlagas
% 67.5 (4725000) Couts Variables il e
5540000 il ol 02
(50000) Leke Jsamill claasdll
45000 Baaall ¢l adl Cayline
5535000 Bladl deladd aasall ol il 22l
1530000 BAAN Al 0935
(2565000) sl Ale O 93se
4500000 deld! delandl il ol padl 2als
225000 spaill asetll Casylns
% 32.5 2275000 Bpanll ot e il
Marge sur les Couts Variables 03
(1275000) Couts Fixes Al el .
% 14.25 1000000 (lelont) A lall) doLadd! Al
Résultat 05

Bl Yy Y Aol Laie 3ams ¥ (31 Anal ells Jolazl) dlaii w3y of Ap390,01 Aetay dsady

tlows A S prax Lhaid (o sie Aucwsll (S sl (Jlee¥! @3)) wlaedl (o Goiudl U3 o

o Jobanll Aucwsll 3 Bamn o9a,ll Ade wiad awall JI gl Al 05SGy Al of Spae

de Gialdl ae Al IS Goluds Losie 2393, de 3amts 631 Gaey adiSally Slal¥!
Ayl i (3 Rl T Laciasg (il CagJISa)




Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

o9 I BT o Soladll Wil 1,83 LS 2uogn,dl duae 3amwn tlolue Lagayll dac o
(iSS Of oSasg (JlesY]
0= Kl ggame — Jlac¥l o3,
0 = () K + spasll CadiSall) — Jlec¥l o8,
il bl Bl JI Jias (™ UL 590,01 Jeatud) A8Mat) s lapuatll dlac g
A 2aly ) A8Mall doeisgs LS 2593,L

Seuil de Rentabilité (SR) = Couts Fixes Souil de R Ji1iss (SRY = CA CF
euil de Rentabilité (SR) = % M/CV euil de Rentabilité (SR) = i
4 N
Seuil de Rentabilité (SR) _ Couts FixesxP
euil de Rentabilité = MJCV, v

Al ABMally dgnga,dl e S lus Sas LS

de SR = Couts Fixes _ SR
Q de Sk = M U ~ Prix de Vente(Pv)
cv

02 aedas Jlie
Lo Aol 2L cldaall L
sae Y040 3,650 Ca IS e il ) B .z s 605200 ran, il ca 38 .z 5 2000000 :JlesHt o3,
22200 ;a0
laie iz Gl @Sy 23sa,ll 2ae cn o oladd) PMaza! Jelas Jgaz slue) ragllall
(AL 439,11 Bz
02 gkl JUL) Jo
058 Jls %40 (o (M/CV) 5 szl 2akall e il ) 2 Liputd
z>800000 = 0.4 x 2000000 = (M/CV) s pazlt 2all e il




Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

el aSIL Bpaal) 2kl Glus oi Jllg
(M/CV) 5 a2t 4l e il — (CA) Jlee¥t o3, = (CV) 5 pazll 2alSal)
.z>1200000 = 800000 — 2000000 = (CV) 5 asll 2alall

o ladll I s Joo

A PLIFIRY il Al oledl o, 1
%100 20000000 Chiffre d’Affaire  jLatl Jlec¥ o3, | (01
% 60 (1200000) Couts Variables il e 0
% 40 8000000 Bnall aJEUl e Sl
Marge sur les Couts Variables 03
(655200) Couts Fixes anlll e s o
% 7.24 144800 (alelmtl] A dill) oLadl) Al
Résultat 05

e Laga ! e wlus
Couts Fixes _ 655200
i =

M 0.
Ny

Seuil de Rentabilité (SR) = = 1638000 DA

13 LeeSIL syl Ade wlus
SR _ 1638000

Prix de Vente(Pv) 200
Aagall die B090,0) At Budes LSy 4l8 59 8190 aus Losie Bl o Lia Jsall LuSe, sl
(z2 80 sa sussll spaall Akl e il oy 7 200 52 2l yaw of slael Je) zo 1638000
13) Lol oz b geazes 3 Tus Lels 8190 2asl Soleess Losticy yauall ) glone adally Aomgdall (3550
Sylasdl Jlme @ Aucsesll U505 (8190) rall Iia ye 2oLl 2o il

e WS L paiad daolad @b 03 J) 1obiiaol 23393, Bzl Giled! Uil oy
K faazmay Jlocl By 28Me of oW1 A8Mally (i 1 oY Adsylall >
(K pgazme = JlosYl o))

(0 = amadl) yauall J) Boglue Aomaiidl (168G 2unga,kl Aie 3ams die 41 @lad s

SRQ = = 8190 unités

9]



Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

Sy i IS g gama = Jlas¥ @03 0 Liayl @lady
Résultat =0 ->CA—-CT =0
Lol
CA=Q.Pv........(0)
Lyl Loty

CT =CV +CF

CT =Q.CVu+CF ........(2)
Gxing JlesY o08) somia ablin o (ilziag dalaie elas (e ()5 (1) cadolall dites o3y
Llawl Ll cJoladdl S e Jiazmis Jiolsall dmin e peblivby oISl gaazes Jlac¥! o3,
i LS Lol 05 s 08y Aesally 4390, duie e Jhamts sl some (e abolazl) dlass
CA, CT, CF

A

Woga ! Age

Couts Fixes

d

Bslul! e

v
O

Jolad! ez

Anldl a8y 8l LAl Jiela 28Me of 2Ll AMally (qoud Sl Adsylatl
10l Lyl laig (0 = agiadt) yapall J) Dglane Al (3655 Longa,dl Aute 3ams i 45l @lad (s
R=M/CV — CF

L
M/CV =Q.M/CV,...... (3)
AW dal, ] Aolally dnld) IS LS Sy WS
CF=Y..... (4)

10



Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

Wl daid @ sl heme aladig Jiolgall sgmme Sl (AT asey Al LA (pomie (e Ary S
Al

Siell g abolas Aads of dus cpuilaion dalaie plae e (4)5 (3) cndolall amie Jitar,

e Sialdl Solads 4390,L1 Aze e 4¥) 2393, Aute Jioy 2l AN Gontag 5 paall kGl e

Jalaxll S e oz Juolsdll seme e dadall sda bliwby (Al 4aKally §pall LaKsll

b LS Lol ells s (SCasg
M/CV, CF
A
N v
z Q'N\‘
wiel

\’)

Couts Fixes ~ CF=Y
A

Bkl Jlza . 0

Jalatd| x>
A Ae of AW A8MaIly Ly (o RIS A pad
i) oat Jldby adSEN poame po Jloe¥l o08) Solads 392 ll Ae 3ams die 4l aglall o
1SS Ly aall ) Aglans
Réseltat = Q.M/CV,, — CF ............(5)

Basll il A3 iola § gy (Q) gLl z ¥ 2SI golad ullmll 2m il o 6
coilxtog delaie lae § (D) o8y Wolall Jiten o Alea)) il aJISH) die L ,kae (M/CVY)
Jolad) ez die L G809 393l de 3amis Jiolgall Heme ae Amdidl (gomin abolds wicy

ik LS Lol elld Jies (e

11



Glodl al dral>
! pgleg Aylmilly Laliaid Y pglall a8
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

Résultat

A

Al Ll olazsl Al e pad gb «gquolms 4 ST golatdl 1 dge 2yo90,l) Auae oS

suay sy Lasliel pan AgladT (o Auedll 8 St @) (ga3ll Bl (oo pay 55T 150 s (ST

Al ol yauall Alaas dawd dele Gl 23l 1da (L Juslae (e Jpsamll bzl dlee § Tus
AW 2s b, 28all 2l dasall Glus oy (e point mort) aull

M_SRX12_SR><360
T cA cA

13 Lol it] acssioll S 6531 iy e Lt llis Al dasdly L39a,l) 2te il J)
Bl Beis ol (5o Buwiall Lola Aumyd 355 Lol LeS e Bucsnall LWL ALl 5ym0 e Lavelus L]
(Marge de Sécurité) oL sl wzs ol asll sda oo 2wlidl @llall sbast Jby Le cose Ll

(Taux de la Marge de Sécurité) oL Liela Juxs of oL igag

12]



Glodl al dral>
seudd) pgley ylmilly AsLaidYl pglall 28
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

aae) Jolatll dlazs Jlael @8y oo ST Jlae¥! @8, 08 Ul 3 oYl 1 dse lus @iy ale IS0
AJW sl 3 28Il lus @iy 595y A8 LA dyuses ducwl] paud ba G (a9,

L Marge de Sécurité (MS) = CA — SR ’

Beazes Jid JleeYl 0y Ssiun (e (O Gials Jume (wang) ole¥! ey Jup 3T cile o
Al syl A8Mall 389 dilus eig «8ylus!

MS
Indice de Sécurité (Taux de la Marge de Sécurité TMS) = oA x 100 J

03 aedas Jlie
A, (P9 "Bagazme Audgguue 15 AS, 40" Akl Blég AST) (e Azyirall AW UL eL)

Ad) 2l I 2020 :a0ab 31 c¥u) e chre g5 z Lok agds Aulma

Basg 20000 :acldly el oleSI -

22 360 2 s> todl Alald s paall 2alSal) Bady saslll Ul ap yane -

Al L ell 7 131 2als, susly &y 7 Y (iled! Lo aye sie 02 48,801 puszud -

2> 6000000 sty 5,aldll Jleadl j=i -

25510000 sty (L) wbdlely leadl Caylima -

2219800005 7 390000 Jlsatl e il cligalally Hlea¥) casylima -

252000000 dreid Lo oyl cslyy caly -

onboladl Caslias Jlez) (0 %26 £l gleadl § LM &l -

Agsea,ll dge sus 1

ol Liwla Juas sus 2

Jolazll gl sas> 3

Ca Iy saaall WK Lo Lield) 48Me) Aalll A8Mall ws Loly Assa,ll due sus 4
()

13]



Glodl al dral>
! pgleg Aylmilly Laliaid Y pglall a8
Atulmag Adls pole il sl diad)
) Asslma ulide Sl pislns
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

03 aedas Jlie J>
agdlly B39l Aie olus .1
sl e Kl ol
% 0.26 + canyls¥! lgy + cubisalidl g5l ¥l canylime + Y o Llead! Casylims = 2l oIS
(ol Py
5400000 = (2000000) 0.26 + 2000000 + 390000 + 1980000 + 510000 = zz,lihl o JISal 1dins
Bpaid | S Gl
(rild) Jlaadl 51 ) 0.26 + 5,801 Jlaadl jeai + alaniud! Ade¥ slall 2415 = 5yl Ca IS
(6000000) 0.26 + 6000000 + (20000) (131) 02 = 5 paxkl a8l :duns
1560000 + 6000000 + 5240000 =
DA12800000 = & pazll oSl diag
360+ aloull 5 paal) 2alSall = sus ol Al aes yase
5640 =20000/12800000 = s> 1) 5 axl) 22kl diag
z> 1000 =360 + 640 = 505511 p y2u
z> 20000000 =(20000)1000 = Lol Jlest o3,
L9l de Clus iLsls
Couts Fixes _ 5400000

Seuil de Rentabilité (SR) = ———— x Pv

= 1 =1 DA
M/CV. 360 x 1000 5000000

0L el e
Marge de Sécurité (MS) = CA — SR = 20000000 — 15000000 = 5000000 DA
LY els Jdas Sl

MS 5000000
TMS = —x100 =

e — —_ 0
CA 20000000 ~ 100 = 25%

14



Glodl al dral>
! pgleg Aylmilly Laliaid Y pglall a8
Atulmag Adls pole il sl diad)
el dculma ulidn Sl oo lza
s_zouhir_2000@yah00.fr i ylma 3wl . guse paj i

- SR =12 SR> 360 15000000
~CA ~ CA 20000000

2020/10/01 (pe ¢lumsl Bumge Al il 7 L)1 Gudizes § 38,41 T diag

x 12 =09 Mois

M/CV, CF
A
02
wie!
SR o
Couts Fixes CF = 5400000
/V
/
Bylude! Jlma e

15000 =Jstadl! o>

15



